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Questão 1) (2 pts) Considere o caminho de integração C = {e2it; −π
2 ≤ t ≤

π
2 }. Calcule

(a)

∫
C
z4 dz, (b)

∫
C

1

z4
dz.

Questão 2) (4 pts) Calcule as integrais

(a)

∫
|z−i|=1

1

z2 + 1
dz, (b)

∫
|z+i|=1

1

z2 + 1
dz, (c)

∫
|z|=3

1

z2 + 1
dz,

sendo os três ćırculos orientados no sentido anti-horário.

(d) Possui a função f(z) =
1

z2 + 1
uma primitiva holomorfa definida no aberto {z ∈ C; 0 < |z−i| < 2}?

Questão 3) (4 pts) (a) Fatore o polinômio 2z2 + 5iz − 2.

(b) Usando a fórmula integral de Cauchy, calcule a integral

∫
|z|=1

1

2z2 + 5iz − 2
dz.

(c) Parametrize o caminho de integração do item b por z(θ) = eiθ, 0 ≤ θ ≤ 2π, e verifique que é válida

a fórmula

∫ 2π

0

1

5 + 4 sen θ
dθ =

2π

3
.
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